





■ МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

# Торговля растёт, дружба крепнет

**Александр Мишарин 8 ноября принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Киргизской Республики в Российской Федерации Улугбека Чиналиева.**

Приветствуя господина посла на уральской земле, губернатор Свердловской области выразил надежду на то, что рабочий визит Улугбека Чиналиева по регионам Российской Федерации будет успешным и станет ещё одним шагом в развитии долгосрочного сотрудничества.

— Вместе со всей Россией мы внимательно следим за позитивным развитием событий в Киргизии. Отмечаем, что состоявшиеся там недавно парламентские выборы — знаковое событие в становлении демократического процесса в Киргизии, стабилизации общественно-политической жизни в республике, — сказал Александр Мишарин.

Сегодня Киргизская Республика занимает 22-е место среди внешнеэкономических партнёров Свердловской области и седьмое среди стран СНГ. Внешнеторговый оборот Свердловской области с Киргизской Республикой характеризуется стабильно высокими темпами роста. В 2009 году он составил свыше 73 миллионов долларов США, с незначительным для кризисного периода уменьшением темпа роста по сравнению с 2008 годом.

В июле 2006 года между правительством Свердловской области и правительством Киргизской Республики

было заключено соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом и гуманитарном сотрудничестве. Губернатор выразил надежду на то, что и в будущем оно позволит в большей степени реализовать экономический потенциал обеих сторон.

Одно из основных перспективных направлений — работа совместной комиссии по координации торгово-экономического, научно-технического и гуманитарного сотрудничества между правительством Киргизской Республики и правительством Свердловской области.

Улугбек Чиналиев передал губернатору Александру Мишарину искренние пожелания добра и процветания Свердловской области от президента Киргизии Розы Отунбаевой.

По мнению господина посла, следует придать динамичности взаимоотношениям в сфере поставок сельскохозяйственной продукции. Этому будут способствовать возведение в Екатеринбурге киргизского сырового центра, оснащённого холодильными установками. С просьбой о выделении земельного участка для его строительства обратилась киргизская сторона. На встрече речь шла также о развитии культурных связей и туризма.



Здесь — большой потенциал в освоении оздоровительной зоны озера Иссyk-Куль.

Господин посол пригласил губернатора посетить Киргизскую Республику. Скорее всего, большая делегация Свердловской области во главе с Александром

Мишариным отправится туда в середине следующего года.

**Департамент информационной политики губернатора Свердловской области. Фото Алексея КУНИЛОВА.**

■ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

# Увеличивают инвестиционную активность

**В Свердловской области продолжается наращивание инвестиционной активности. О положительной динамике развития территорий рассказали Александру Мишарину 9 ноября главы городского округа Красноуфимск и Артинского городского округа.**

Как доложил мэр Красноуфимска Александр Стахеев, муниципалитет постепенно перестает быть дотационным. Если ранее бюджет города лишь на треть составляли собственные доходы, то в этом году они превысили 60 процентов.

Отдельно Александр Стахеев остановился на выполнении поручений губернатора, которые тот дал во время своего февральского визита в Красноуфимск. В частности, мэр рассказал о привлечении инвестиций в экономику территории. В 2010 году на базе бывшего хлебокомбината прошла полная поэтапная реконструкция здания и организовано производство кондитерских изделий на новом предприятии ООО «Феррети-Рус». Уже запущена первая линия производства с численностью работающих 140 человек. С пуском второй линии к июлю 2011 года на предприятии будет занято 240 человек.

Губернатор расспросил главу Красноуфимска и о выполнении задач по подготовке квалифицированных кадров, увеличению заработной платы, наращиванию темпов жилищного строительства. В частности, Александр Стахеев заверил главу области в том, что город выполнит обязательство по пуску восьми тысяч квадратных метров жилья в этом году. Кроме того, уже отведено две площадки под строительство двух многоэтажных жилых домов, что в будущем году даст ещё 200 новых квартир.

Продолжил тему развития территорий глава Артинского городского округа Алексей Константинов. Он рассказал, какие меры принимаются для поддержки сельхозтоваропроизводителей, пострадавших от летней засухи. Как известно, в

Артинском городском округе потери зерновых составили 40 процентов, а урожайность зерна снизилась вдвое. Сельхозпредприятия получили из областного бюджета в полном объёме компенсацию за понесённые убытки, вскоре должны поступить и федеральные средства. Губернатор дал поручение профильным министерствам провести работу по ускорению поступления средств из федерального бюджета, по обеспечению семенным фондом аграриев. Он также отметил, что Артинскому району необходимо изучить возможности выращивания новых селекционных культур, более устойчивых к капризам погоды, а кроме того, продолжать расширять площади посевных.

—Надо провести регистрацию земли, кадастровую оценку, учесть количество паёв — поставить все выявленные, в том числе и безхозные, земли на учёт. Это даст новые резервы для работы. Земля не должна пустовать, тем более, что именно в этом районе она богата и плодородна.

Рассказал Алексей Константинов губернатору и о развитии промышленности на территории округа, которая выходит из кризиса. Появилась работа у дорожников. По поручению губернатора из областного бюджета муниципалитету перечислены 100 миллионов рублей, благодаря которым начата реконструкция трёх участков дорог регионального значения, расположенных на границах с Челябинской областью, Башкирией и Красноуфимским районом.

Глава муниципалитета отчитался также и по другим направлениям деятельности, включая вопросы занятости населения, работу жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний отопительный период, развитие сети детских дошкольных учреждений.

**Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.**

■ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# От Урала до Карпат

**В областную целевую программу «Патриотическое воспитание граждан в Свердловской области» на 2011–2015 годы» среди множества других включены и мероприятия по празднованию 100-летия со дня рождения нашего знаменитого земляка, легендарного разведчика, Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова.**

Юбилей героя-разведчика мы будем отмечать 27 июля будущего года, а одним из наиболее ярких событий, организуемых в его честь, станет автопробег по маршруту Талица — Екатеринбург — Львов и обратно.

Об этом 8 ноября в екатеринбургском кафе-музее «Демидов» рассказал инициатор автопробега — председатель Свердловской областной организации ДОСААФ России, участник боевых действий и ветеран военной разведки, Герой Российской Федерации генерал-майор запаса Георгий Исаханян.

По его словам, в Свердловской области уже есть хороший опыт организации подобных мероприятий — с 5 по 9 мая 2010 года был проведён посвящённый 65-летию Победы в Великой Отечественной войне автопробег по маршруту Екатеринбург — Волгоград. В тот памятный рейс вместе с заслуженными ветеранами выезжали и юные воспитанники военно-патриотических клубов. Представители разных поколений приняли участие в митингах памяти и праздничных концертах по пути следования, а также в грандиозных торжествах в честь Юбилея Победы на Мамаевом кургане.

Автопробег, организуемый в честь 100-летия со дня рождения легендарного разведчика, пройдёт по тем местам, где Николай Иванович Кузнецов совершал свои беспримерные подвиги, где он погиб и похоронен. Само посещение этих мест способствует воспитанию у людей, там побывавших, чувства гордости за свою страну и её героическую историю, поэтому Георгий Исаханян предложил обязательно включить в состав «экипажей» легковых автомобилей и автобусов, отправляющихся на Карпаты, молодёжь. А для этого — провести среди подростков патриотических клубов Свердловской области конкурсы, победителям которого и предоставить право участвовать в поездке.

Заместитель председателя областного правительства Юрий Биктуганов рассказал на презентации проекта, что идея проведения автопробега по памятным местам, связанным с героической жизнью Николая Кузнецова, уже рассмотрена и одобрена губернатором Александром Мишариным и председателем областного правительства Анатолием Гредининым.

А заместитель председателя комитета по делам воинвоинтерналистов при Совете глав правительства государства — участники Содружества Михаил Горюнов сообщили о достигнутой договорённости с ветеранскими общественными организациями Украины об объявлении автопробега международным. Это подтвердил по прямой линии из Киева, организованной здесь же, на презентации про-

екта, председатель Украинского Союза ветеранов Афганистана Сергей Червонопиский. От имени своих соотечественников он пообещал уральцам радужный приём, всестороннюю помощь и содействие в проведении благородной патриотической акции.

Остаётся добавить, что презентация проекта автопробега была приурочена к отмечаемому накануне Дню военного разведчика, а среди присутствовавших и выступивших на этом мероприятии — депутат Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области Мелик Мори, депутаты областной Думы Владимир Машков и Евгений Артох, заместитель командующего войсками Уральского регионального командования внутренних войск МВД РФ Герой России генерал-майор Роман Шадрин, представители ветеранской общественности — генерал-полковник в отставке Григорий Касперович, генерал-лейтенант милиции в отставке Владимир Воротников, основатель и почётный руководитель Свердловского областного госпиталя ветеранов войн Семён Спектор, бывший боец спецназа армейской разведки кавалер орденов Ленина, Красной Звезды и многих медалей Игорь Сёмочкин и другие заслуженные люди.

Поздравить защитников Отечества с профессиональным праздником и благословить идею проведения автопробега в честь 100-летия со дня рождения Н.И. Кузнецова пришёл также архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий.

**Леонид ПОЗДЕЕВ.**

# Средний Урал — Баден-Вюртемберг: партнёрству скоро 20 лет



**Александр Мишарин 9 ноября принял официальную делегацию немецкой земли Баден-Вюртемберг во главе с первым заместителем министра экономики Баден-Вюртемберга Рихардом Драутцем.**

Делегация прибыла в Екатеринбург для проведения шестого заседания смешанной рабочей группы, созданной более десяти лет назад правительством Свердловской области и министерством экономики Баден-Вюртемберга. Эти заседания проходят поочередно в России и Германии раз в два года. С немецкой стороны смешанную рабочую группу возглавляет Рихард Драутц, с российской — министр промышленности и науки Свердловской области Александр Петров.

Приветствуя гостей, губернатор отметил, что в Свердловской области всегда рады приёму столь важных делегаций. Германия — главный стратегический партнёр нашего региона. Большое внимание правительству Свердловской области уделяет развитию сотрудничества с федеральными землями. Сегодня нас уже связывают договорные отношения с пятью землями. Но Баден-Вюртемберг — самый давний партнёр. В 2011 году мы отметим 20-летие нашего сотрудничества.

— Хочу предложить отметить эту дату во время проведения выставки «Иннопром-2011» летом следующего года, — заявил Александр Мишарин. — Приглашаю вас вместе с немецкими компаниями принять участие в этой выставке, а мы постараемся организовать её на самом высоком уровне.

Нынешний год для уральцев особый в сфере развития российско-германских отношений. В Екатеринбурге прошли межгосударственные консультации на высшем уровне с участием Президента России Дмитрия Медведева и федерального канцлера Германии Ангелы Меркель. Главы двух государств приняли участие и в «Петербургском диалоге», который тоже впервые состоялся в Екатеринбурге, на базе Уральского федерального университета. Александр Мишарин рассказал гостям, что вместе с Ангелой Меркель Средний Урал посетили многие федеральные министры Германии, которые впервые увидели Россию за пределами Москвы и Санкт-Петербурга и очень удивились, как бурно она развивается.

Губернатор предложил в ходе предстоящего заседания смешанной рабочей группы обсудить ряд проектов — развитие малого и среднего бизнеса, создание совместных производств по выпуску металлообработывающих станков и комплектующих для автомобилестроения, а также перспективы сотрудничества в сфере медицины и образования. Хорошие примеры совместных производств у нас есть — к примеру, Уральский завод железнодорожного машиностроения. Группа «Синара» и компания «Сименс» совместно здесь выпускают локомотивы нового поколения.

Господин Драутц в ответном слове поблагодарил губернатора за приём в Историческом зале, где проходила встреча Дмитрия Медведева и Ангелы Меркель, и создание прекрасной атмосферы для визита делегации. Он отметил, что 20-летний юбилей сотрудничества со Свердловской областью очень важен для

Баден-Вюртемберга, и его радует, что руководитель региона поддерживает и развивает эти связи. Рихард Драутц пригласил Александра Мишарина посетить в следующем году Баден-Вюртемберг, где будет отмечаться 125-летие автомобилестроения.

Члены немецкой делегации предложили активизировать сотрудничество в области медицины, наладить обмен врачами. Германия известна во всем мире своими медицинскими университетами и клиниками. Александр Мишарин поддержал эту идею и отметил, что в области сейчас осуществляется большая программа по модернизации здравоохранения, переоснащению больниц. Для нас важна связь с использованием информационных технологий и телемедицины, подчеркнул губернатор.

Доктор Драутц тоже отметил, что в Германии много нону-хау, но не хватает ресурсов, а Россия как раз богата ими, и если их объединить с современными технологиями, можно многого добиться. Высокий гость подчеркнул, что за последние годы область сделала огромный шаг вперёд. Екатеринбург очень изменился, что, по его мнению, свидетельствует о выдающихся достижениях в развитии города и региона.

— Нам очень важен ваш визит, и мы готовы показать всё, что появилось за последние годы, — заявил, подводя итог встречи, Александр Мишарин. — Надеюсь, что результатом вашего визита будет дальнейшее расширение сотрудничества между нашими регионами.

**Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.**

■ ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

# Поборы признаны незаконными

**Пострадавшие от действий управляющей компании УК РЭМП УЖСК и Единого расчётного центра екатеринбуржцы смогут вернуть свои деньги. В Свердловском облсуде завершилось рассмотрение дела о незаконном начислении этими организациями платы за общедомовое потребление электроэнергии. В Управлении Роспотребнадзора по Свердловской области этот процесс называют беспрецедентным.**

В зале Свердловского облсуда, где проходило рассмотрение дела по иску к ООО УК «РЭМП УЖСК» и ООО «Единый расчётный центр», было присутствовать. Кроме представителей сторон, на процесс пришли около десяти жителей Чкаловского района, которым в течение двух лет их управляющая компания незаконно начисляла завышенную плату за освещение общих мест. Ещё в августе 2008 года жильцы нескольких десятков домов получили квитанции с выделенной в них строкой «Электроэнергия. Общедомовой учёт». По словам председателя домового комитета дома по улице Патрисия Лумумбы Екатерины Диковской, в первый раз за эту услугу ей начислили 600 рублей.

— Мы не поняли даже сначала, что это за услуга такая. Подумали, что потом плату пересчитают. Но в следующем месяце в платёжке стояла сумма 800 рублей. А одной женщине из нашего

подъезда как-то раз было предложено заплатить за общедомовое потребление 2000 рублей, — рассказала Диковская.

Жители Чкаловского района говорят, что суммы, которые УК начисляла за освещение общих мест (подъездов, чердаков, подвала) иногда в несколько раз превышали плату за освещение в их квартирах. Хотя в подъездах даже не везде горели лампы. За помощью граждане обратились в Роспотребнадзор.

В конце 2008 года в Чкаловский районный суд был подан иск в защиту неопределённого круга лиц на действия обеих организаций. В качестве третьих лиц к участию в процессе привлекли администрацию Екатеринбургского района и региональную энергетическую комиссию. И началась судебная тяжба, длившаяся в течение двух лет, на протяжении которых УК продолжала начислять жителям непомерную плату «за лампочку в подъезде».

Представитель Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в суде Мария Вострикова требовала признать действия обеих организаций противоправными в отношении неопределённого круга лиц, обязать компании прекратить и впредь не допускать подобных нарушений прав потребителей. И если в части деятельности УК это касалось только жителей Чкаловского района, то в части ЕРЦ — всех жителей Екатеринбургского района, которые являются абонентами центра.

По словам Марии Востриковой, в заключённых в 2007 году договорах услуга «Электрообеспечение. Общедомовой учёт» не значилась, и общедомовое потребление электроэнергии входило в «Содержание жилья» (с начала 2001 года вступило в силу постановление главы Екатеринбургского района, которое вводит отдельную плату за общедомовое потребление ресурсов). Платёжки с выделенной строкой «Электрообеспечение. Общедомовой учёт» потребителям стали приходить на год позже. Таким образом, жильцы платили за свет в подъезде дважды.

Получилось, что компания в одностороннем порядке изменила договоры, а также не предоставила потребителям полную и достоверную информацию об услуге по энергообеспечению мест общего пользования. Кроме того, до людей не была доведена информация о том, сколько они вообще потребляют ресурсов и каким образом компания насчитывает плату за их потребление.

В июне 2009 года Чкаловский районный суд решил дело в пользу регионального Управления Роспотребнадзора и потребителей. Но управляющая компания и ЕРЦ подали кассационную жалобу в Свердловский областной суд. Однако кассационная инстанция выносить решение не стала и отправила дело обратно в районный суд. Тягостный процесс пошёл во второй круг. В

апреле нынешнего года Чкаловский суд снова решил дело в пользу Управления. Правда, с оговоркой, что признать действия ООО УК «РЭМП УЖСК» противоправными в отношении неопределённого круга лиц нельзя, так как по делу каждого потребителя нужно разбираться отдельно. Ответчики снова обжаловали это решение.

Недавно состоялось последнее заседание в Свердловском областном суде. Представители управляющей компании настаивали на том, что решение первой инстанции — суда Чкаловского района — незаконно. Представитель УК заявила, что вынесение решения в пользу потребителей — это нарушение интересов собственников в отдельной услуге не является односторонним изменением договора и что, производя перерасчёт платы, УК осуществляла «доначисление» за период, когда услуга фактически предоставлялась, но не оплачивалась.

Впрочем, суд счёл эти доводы недостаточными, и жалоба ответчиков осталась без удовлетворения. Таким образом, в Екатеринбурге создан прецедент, который может помочь потребителям коммунальных услуг защитить свои права.

**Ольга БОНДАРЬ,  
пресс-служба  
Управления Роспотребнадзора  
по Свердловской области.**

**КАМАЗ ГАРАНТИРУЕТ  
ЛИЗИНГ ОТ  
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
за 50 000 руб.  
В МЕСЯЦ!**

**КАМАЗ 65115**

Любой рестайлинговый автомобиль  
■ Срок лизинга от 30 до 48 месяцев\*  
■ Ансовый платёж до 30%  
\* в зависимости от стоимости модели

**KAMAZ**  
Call-центр: 8-800-555-00-99,  
(8552) 45-27-32, 45-27-33  
www.kamaz.ru, www.kamazleasing.ru  
Вся техника сертифицирована  
Лизинг-автомобили осуществляет ОАО «Лизинговая компания КАМАЗ». Режма.

■ СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

# Служба закону — служим народу!

Уважаемые работники и ветераны органов внутренних дел! Сердечно поздравляю вас с праздником — Днём милиции!

Своим каждодневным трудом вы укрепляете правопорядок и законность в стране, защищаете россиян от преступности, стоите на страже законных интересов, безопасности и достоинства людей. И чем ответственнее, эффективнее и качественнее вы выполняете эту важную миссию, тем больше у населения доверия как в целом к государству, так и к органам внутренних дел в особенности.

В органах внутренних дел трудятся самые разные люди: постовые, следователи, оперативные работники, криминалисты, служащие аналитических отделов. И для каждого сотрудника милиции такие понятия, как патриотизм, верность долгу и присяге, готовность к самопожертвованию наполнены особым смыслом и содержанием.

Сотрудники милиции надёжно охраняют покой жителей Среднего Урала. Только за 9 месяцев этого года уральскими милиционерами было раскрыто свыше 42 тысяч 400 преступлений, в том числе более 10 тысяч тяжких и особо тяжких преступлений. Выявлено более 5 тысяч преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и пресечено 3348 таких преступлений.

Особое внимание и усилия общества и милиции сегодня направлены на борьбу с коррупцией. Сотрудниками милиции выявлено 959 преступных посягательств против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления.



Губернатор Свердловской области А.С. МИШАРИН.

Сотрудники свердловской милиции внесли большой вклад в обеспечение безопасности и общественного порядка в Екатеринбурге во время встречи Президента России и канцлера Германии в рамках форума «Петербургский диалог» в июле этого года.

Благодарю всех сотрудников и ветеранов органов внутренних дел Свердловской области за преданную службу Отечеству, верность присяге, высокую гражданскую ответственность. Уверен, что свердловская милиция и впредь будет достойно справляться с поставленными задачами, обеспечивать стабильность и спокойствие в регионе, останется надёжным защитником уральцев и гостей области.

В этот праздник желаю всем работникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, успехов в службе, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

Губернатор Свердловской области А.С. МИШАРИН.

## С заботой о семьях погибших

Недавно в ГУВД по Свердловской области состоялась ежегодная встреча руководства главка с семьями сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.

На традиционной встрече с родителями, вдовами и детьми погибших при исполнении служебного долга сотрудников гарнизона руководители главка рассказали о том, в чём сегодня нуждаются семьи героев, чем нужно помочь каждому. Такие встречи проводятся ежегодно. На них родственники погибших сотрудников могут получить консультацию по самым разным вопросам — как ведётся расчёт пенсии по потере кормильца, о льготах, о полагающихся дополнительных денежных выплатах, об оказании врачебной помощи в ведомственном медицинском учреждении.

Начальник центра пенсионного обслуживания Людмила Солдатова напомнила, что общая численность пенсионеров, состоящих на учёте в ГУВД по Свердловской области, составляет 23 тысячи 806 человек. Из них 453 — это члены семей сотрудников и военнослужащих, погибших при исполнении служебного долга. Выплаты по случаю потери кормильца получают 52 супруги, 172 родителя, 110 детей. Если обычная пенсия по случаю потери кормильца назначается детям в размере 30 процентов денежного содержания на каждого члена семьи, то для категории членов семей погибших сотрудников — это 40 процентов на каждого. Кроме того, ежегодно получатели данного вида

пенсии получают и материальную помощь. Начальник медико-санитарной части подполковник внутренней службы Александр Лимонов рассказал, что на сегодняшний день на учёте в госпитале состоят 66 семей погибших милиционеров, это 140 человек, и они активно получают медицинскую помощь как в стационаре, так и амбулаторно, в поликлинике.

Затем руководители ГУВД и гости отправились к мемориалу «Вечная память сотрудникам органов внутренних дел, погибшим на боевом посту», что на стадионе «Динамо». Там родственники погибших милиционеров возложили цветы к стеле и выразили свою благодарность руководству ГУВД за ту помощь, которая им постоянно оказывается.

После минуты молчания с речью выступил начальник ГУВД генерал-майор милиции Михаил Бородин:

— Уважаемые друзья, — сказал он. — В преддверии 93-й годовщины со дня образования российской милиции мы отдаём дань уважения сотрудникам, нашим товарищам, которые в мирное время погибли при исполнении своего служебного долга. Они навечно останутся в списках гарнизона свердловской милиции, мы о них будем помнить. Спасибо вам за то, что вырастили таких сыновей.

Кристина АГАФОНОВА, пресс-служба ГУВД по Свердловской области.



В Берёзовском торжественно открылась улица имени Николая Жолобова — в память погибшего при исполнении служебных обязанностей командира роты ОМОН ГУВД по Свердловской области, капитана милиции.

15 июля 2001 года Николай Жолобов прорвался в хорошем настроении. Супруга Марина Николаевна, как всегда, приготовила завтрак. В доме ещё сладко спали двое их детей — годовалая дочурка Ангелина и одиннадцатилетний сын Никита. Капитан обнял жену и тихоно прикрыл за собой входную дверь. Николай Аркадьевич отправился на службу — в отряд милиции особого назначения, который дислоцируется в Екатеринбурге на улице Красных зорь, 1.

А вечером того же дня в дежурную часть ОВД Берёзовского от граждан поступило сообщение о прогремевшем возле жилого дома в посёлке Первомайский взрыве. Прибывший на место происшествия наряд милиции выяснил, что виновником взрыва стал местный житель А. Мартынов, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения. Хулиган взорвал ручную противопожарную гранату, при этом чудом никто не пострадал. Однако застегнуть на его запястьях наручники сразу не удалось: он был вооружён ещё двумя боевыми гранатами.

В ходе переговоров Мартынов одну гранату отдал, вторую же угрожал взорвать, если его не оставят в покое.

Руководство ГУВД по Свердловской области немедленно направило в Первомайский группу профессионалов по таким ситуациям из числа бойцов ОМОН. Опытные офицеры быстро уточнили оперативную обстановку и разработали план обезвреживания Мартынова.



му долгу. Желаю вам уверенности, оптимизма и гордости за выбранную профессию!

Фронтвик и ветеран МВД Михаил Павлович Данилов, прошедший пол-Европы и бравший штурмом Берлин, выступая перед стражами порядка, призвал их активнее в своей деятельности опираться на общественность.

Представитель епархии отец Евгений заострил внимание на том, что ещё с библейских времён работа по обеспечению безопасности общества всегда называлась служением Богу, а защита внешних наших границ является условием для существования и самой веры.

Подводя итог мероприятия, генерал Бородин вручил почётные грамоты наиболее отличившимся слушателям, пожелав им не забывать своих учителей-наставников, а также служебного долга.

Затем курсанты прошли чётким строем вслед за знамённой группой, отдавая честь под барабанный дробь духового оркестра руководству ГУВД и учебного центра, при этом радуясь глаз родных и близких своей статной выправкой.

Валерий НИКОЛАЕВ, пресс-служба ГУВД по Свердловской области.  
НА СНИМКЕ: звучат чеканные слова присяги.

Фото автора.

## Улица в честь милиционера

«лимонки» — мощной боевой гранаты Ф-1. До взрыва оставалось три секунды. Сложившись чрезвычайно опасная ситуация для окружающих. Капитан молниеносно применил боевой приём, в результате чего Мартынов упал на землю. Чтобы никто из граждан не пострадал, Жолобов сразу же навалился на преступника и принял на себя многочисленные смертельные осколки сработавшей под ним взрывной установки. Шасти храброго милиционера, к сожалению, врачам не удалось.

А дебошир остался жив, взрывной волной ему оторвало лишь часть руки. На тюремных нарах он пробыл не долго, вскоре его как инвалида освободили условно-досрочно.

Подвиг сотрудника милиции Родина оценила высоко. Указом Президента России от 22 июля 2002 года Николай Аркадьевич Жолобов за проявленные смелость и героизм посмертно награждён орденом Мужества. На месте трагедии в честь него установлен памятник, а в здании екатеринбургской средней общеобразовательной школы №17, где он учился, — мемориальную доску.

Карьера боевого офицера Жолобова началась после окончания суворовского училища и Омского высшего общеобразовательного командного училища имени Фрунзе. Судьба по-прежнему помпала его по свету. Служил в Германии, в Сибирском военном округе. В феврале 1996 года он поступил в екатеринбургский отряд специального назначения «Россы», а с 1999 года работал командиром роты ОМОН ГУВД.

За эти годы Николай Жолобов четыре раза выезжал в служебные командировки на территорию Северо-Кавказского региона, храбро участвовал в реальных боевых действиях, за что был награждён медалью «За отвагу» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством».

К большому сожалению, в последнее время со страниц газет редко звучат фамилии настоящих героев-милиционеров, таких как Жолобов. Именно поэтому руководство ГУВД по Свердловской области обратилось с инициативой к

властям Берёзовского назвать одну из улиц в честь капитана милиции Николая Жолобова. Глава города и местный депутатский корпус эту идею поддержали. И вот знаменательное событие для свердловского гарнизона милиции состоялось. Вывеску с надписью «Улица Николая Жолобова» установили на стене строящейся многоэтажки для инвалидов и участников Великой Отечественной войны в новом микрорайоне Берёзовского. В скором времени тут будет целый комплекс жилых домов.

Участниками церемонии стали руководители мэрии, личный состав ОМОН ГУВД, действующие сотрудники и ветераны местного ОВД, неравнодушные горожане, а также семья погибшего милиционера.

Митинг начался с гимна России. Все собравшиеся почтили память героя минутой молчания. Председатель совета ветеранов ГУВД по Свердловской области Алексей Максимович Масалькин в своём выступлении подчеркнул, что значимость события придаёт и то, что оно происходит в год 65-летия Великой Победы над фашизмом. Это яркий пример продолжения традиций, которые заветы 28 миллионами погибших за нашу Родину. Тем и славен человек, что о нём помнят. Современное поколение стражей правопорядка обязательно будет продолжать и далее эти значимые традиции.

— Мы гордимся, что когда-то работали с этим замечательным человеком, — сказал заместитель командира батальона ОМОН ГУВД капитан милиции Андрей Мотовиков.

Он также добавил, что в скором времени в Берёзовском появится ещё одна улица имени героя, другого сотрудника ОМОН ГУВД майора милиции Виктора Чевича, который погиб при исполнении служебного долга в Северо-Кавказском регионе.

Прозвучали на митинге слова благодарности отцу Николая Жолобова, Аркадию Фёдоровичу, и маме погибшего милиционера, Нине Александровне, за то, что вырастили такого достойного сына. А сами родные погибшего офицера пожелали будущим новосёлам этой улицы всегда жить в мире и безопасности.

Валерий ГОРЕЛЫХ, пресс-служба ГУВД по Свердловской области.  
НА СНИМКАХ: улица имени героя-милиционера; мемориал Н. Жолобова.  
Фото автора.

## Сколько верёвочке ни виться...

Первый заместитель начальника областного милицейского главка генерал-майор милиции Филиппов подвёл итоги межгосударственной оперативно-профилактической операции «Розыск». В её рамках только за два дня свердловские сыщики разыскали 407 человек, пятавшихся скрыться от правосудия. Среди них 251 находился в местном розыске, а 155 — в федеральном.

На свободе были, в том числе, и опасные преступники, совершившие тяжкие преступления. Задержаны семь человек, обвиняемые в убийствах, двое — в разбойных нападениях, 31 — в ограблениях, трое — в изнасилованиях, пятеро — в сбыте наркотиков.

Также в ходе оперативно-профилактической операции удалось найти 122 человека, пропавших без вести, установлена личность 68 непознанных трупов граждан. Задержаны семь преступников, находившихся в розыске в других регионах страны.

Так, сотрудники отдела милиции №7 УВД Екатеринбурга задержали мужчину, которого разыскивали ленинградские милиционеры. Он уже на Урале грубо нарушил правила дорожного движения, ранил человека — и попался. Курганский мошенник был задержан сотрудниками отдела милиции №8, что в Верх-Исетском районе Екатеринбурга. Ивельские стражи порядка задержали мошенника, разыскиваемого правоохранительными органами ХМАО.

В Кировградском городском округе сотрудниками ОВД был задержан мужчина, разыскиваемый СУВД за заведомо ложный донос. А тюменского вора задержали невяньские стражи порядка.

Сотрудники уголовного розыска ГУВД при силовой поддержке ОМОН задержали мужчину, разыскиваемого за попытку убийства. Дело было ещё 22 июля, когда на бытовой почве поругались два соседа. Один из них появился на поле брани с пистолетом «Оса» и выстрелил в мужчину. Было возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ. Однако злодею удалось скрыться от правосудия, но ненадолго. В рамках операции «Розыск» преступника отыскали в дачном доме брата.

Операция «Розыск» проходила по всей России и в странах ближнего зарубежья. В ходе её 22 октября сотрудники уголовного розыска отдела милиции №6 УВД Екатеринбург задержали гражданина Республики Армения, которого разыскивали правоохранительные органы города Гюмри МВД Республики Армения.

А 21 октября в аэропорту Кольцово сотрудниками филиала национального бюро Интерпола при ГУВД по Свердловской области, погранслужбе ФСБ России и ЛОВД Кольцово был задержан гражданин Кыргызстана Мансалбек Зияйтинов, которого разыскивали за нанесение тяжёлых ранений собственной жене. Разыскиваемый прибыл на Урал пассажирским рейсом Ош-Екатеринбург, чтобы здесь залечить на дно. При себе мужчина имел даже справку о том, что он не привлекался к уголовной ответственности и не находится в розыске. Документ этот был подписан неким чиновником из информационного центра Ошской области. Тем не менее его вычислили и задержали. Сейчас он будет находиться под стражей до принятия прокураторской решения об его экстрадиции.

Владимир Филиппов отметил: «Свердловским гарнизоном милиции с начала года в ходе оперативно-розыскных мероприятий было разыскано 4378 преступников, скрывшихся от правосудия, среди них 31 убийца. Также стражами порядка за девять месяцев 2010 года разыскано 2189 без вести пропавших лиц». Генерал Филиппов подчеркнул, что такая работа будет продолжена и в повседневной деятельности сотрудников свердловской милиции.

Ксения НИКУЛЕНКО, пресс-служба ГУВД по Свердловской области.

■ ГАЗИФИКАЦИЯ

# Нижние Серги — пример успешного партнёрства

**Газовый холдинг «ГАЗЭК» обеспечил природным газом жителей частного сектора города Нижние Серги.**

Подключение к голубому топливу 38 домов, расположенных в Северо-Западном микрорайоне, состоялось накануне Дня народного единства.

Открывая торжественную церемонию, глава Нижнесергинского муниципального района Валерий Еремеев поздравил жителей микрорайона с долгожданным событием, поблагодарил всех, кто участвовал в реализации этого проекта и, прежде всего, компанию «ГАЗЭК», которая за счёт своих инвестиций помогает людям получить такое благо, как природный газ.

— Вы очень скоро увидите преимущества, это не просто тепло в домах, это уют и комфорт. Кроме того, после подключения к газу рыночная стоимость жилья сразу повышается, — подчеркнул он. — В газификации частного сектора мы сделали лишь первый шаг. И я надеюсь, что впереди будет ещё много успешных шагов.

Нижние Серги являются ярким примером плодотворного сотрудничества бизнеса в лице компании «ГАЗЭК», администрации городского округа и жителей, объединившихся в кооператив «Северо-Западный». Все стороны этого альянса приложили немало усилий для того, чтобы голубое топливо пришло в дома. И сегодня здесь уже готовы проекты



дования были выполнены в срок, и до наступления холодов жители частного сектора получили голубое топливо.

— Газ в собственном доме — это счастье. Не надо возиться с дровами, топить печи. Пусть нам и пришлось какое-то время экономить деньги, но мы и котёл поставили, и горячую воду подвели, — поделилась радостью пенсионерка Нина Зимина.

Безусловно, для каждого домовладельца подведение газа связано с затратами. Но любой полезный проект со временем окупается.

— Наш дом был подключён к центральному отоплению, за тепло и горячую воду мы платили по 3600 рублей в месяц. Теперь эти блага будут для нас в пять или в шесть раз дешевле, — отметила Екатерина Галкина. Именно в её доме состоялась торжественная процедура подачи топлива в систему газоснабжения.

В Свердловской области вопросы газификации стоят в числе приоритетных. Ежегодно инвестиции компании «ГАЗЭК» в строительство новых сетей возрастают, и в 2010 году до-

стигнут 240 миллионов рублей. А будут ли обеспечены голубым топливом дома в конкретных населённых пунктах, во многом зависит от инициативы представителей местных властей и самих жителей.

По мнению управляющего директора ЗАО «ГАЗЭК» Дениса Паслера, газификация Нижних Сергёв — хороший пример партнёрства активных жителей и газовой компании.

— Хозяева домов объединились в кооператив «Северо-Западный», за счёт собственных средств сделали проект. Администрация муниципалитета получила положительное заключение по проекту в Управлении государственной экспертизы и обратилось с заявкой в ГАЗЭК, — рассказывает Денис Паслер. — Мы поддерживаем такую инициативу, когда сами жители делают всё, чтобы ускорить газификацию. Подключение к газу — это не только переход на новый уровень комфорта, но и снижение платежей за коммунальные услуги. Поэтому ГАЗЭК, как социально ориентированная компания, всегда включается в реализацию таких проектов.

**Елена АБРАМОВА.**

**НА СНИМКЕ: Екатерина Яковлева Галкина очень рада, что в её доме появился газ.**

■ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА

# РЕФТИНСКАЯ ГРЭС ОАО «ЭНЭЛ ОГК-5» ГОТОВА К ЗИМЕ

г. Асбест Свердловской области, 8 ноября 2010 года. Сегодня Рефтинская ГРЭС ОАО «Энел ОГК-5» — крупнейшая угольная электростанция в России, работающая на твердом топливе — получила необходимые разрешения к прохождению осенне-зимнего периода 2010-2011. Разрешения были получены после проверки, которая прошла в период с 11 по 15 октября.

В составе комиссии работали представители службы технической инспекции филиала ОАО «СО УЭС» ОДУ Урала, государственной инспектор межрегионального отдела (МПО) по надзору за объектами энергетики и электроустановками потребителей Уральского управления Ростехнадзора, технические руководители и специалисты ОАО «Энел ОГК-5» и производственных филиалов компании. Комиссия осуществила проверку готовности электростанции к несению максимума нагрузок и зафиксировала полное выполнение необходимого комплекса подготавливающих мероприятий.

Качественное проведение ремонтных работ повышает безопасность, надёжность и эффективность основного оборудования электростанции, являясь основным условием для получения необходимых разрешений для работы электростанции в предстоящий осенне-зимний период, а также залогом бесперебойного снабжения потребителей Уральского региона.

На электростанции существует необходимый запас эксплуатационных материалов (масла, реагенты, датчики КИП и др.). В настоящее время сформирован и своевременно пополняется страховой запас материалов и запасных частей для ремонта оборудования, а также запас основного и растопочного топлива.

На Рефтинской ГРЭС в установленные сроки завершены все запланированные ремонтные работы. Произведён капитальный ремонт энергоблоков № 1 и № 3, средний ремонт блоков № 2, 4, 10 и текущий ремонт 6 — 9 энергоблоков.

В рамках ремонтной компании 2010 г. выполнены работы по продлению паркового ресурса турбоагрегатов и подогревателей высокого давления. Заменены дефектные участки трубопроводов и пылепроводов, выполнен большой объём работ по ремонту газоходов. Следует отметить также, что в 2010 году на Рефтинской ГРЭС принята и успешно реализуется программа по повышению надёжности котлоагрегатов электростанции. Проведено устранение текущих дефектов котельного оборудования, заменены дефектные участки поверхностей нагрева. Кроме того, отремонтирована дымовая труба № 2 высотой 250 м, обслуживающая четыре из десяти имеющихся энергоблоков.

Все прочие работы в соответствии с перечнем мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду, в частности, замена выработавшего ресурс оборудования, ремонт остекления щегов и приточно-вентиляционных установок, утепление дверных проёмов а также ревизия caloriferных устройств, выполнены в установленные сроки.

Таким образом, Рефтинская ГРЭС полностью готова к обеспечению бесперебойного снабжения потребителей Уральского региона в зимние месяцы.

**Лариса ПАСЫНКОВА.**

## ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25.10.2010 г. № 1570-ПП г. Екатеринбург

**О внесении изменений в Перечень объектов капитального строительства государственной собственности Свердловской области для реализации бюджетных инвестиций в 2010 году, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 21.08.2009 г. № 952-ПП «Об утверждении Перечня объектов капитального строительства государственной собственности Свердловской области для реализации бюджетных инвестиций в 2010 году»**

На основании постановления Правительства Свердловской области от 29.02.2008 г. № 145-ПП «Об утверждении Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Свердловской области» (Собрание законодательства Свердловской области, 2008, № 2-1, ст. 184) и изменениями, внесенными постановлением Правительства Свердловской области от 15.10.2009 г. № 1355-ПП (Собрание законодательства Свердловской

области, 2009, № 10-4, ст. 1513), Правительство Свердловской области

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**  
1. Внести в Перечень объектов капитального строительства государственной собственности Свердловской области для реализации бюджетных инвестиций в 2010 году, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 21.08.2009 г. № 952-ПП «Об утверждении Перечня объектов капитального строительства государственной собственности Свердловской области для реализации бюджетных инвестиций в 2010 году» (Собрание законодательства Свердловской области, 2009, № 8-1, ст. 1056) с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Свердловской области от 15.02.2010 г. № 248-ПП (Собрание законодательства Свердловской области, 2010, № 2-2, ст. 201), от 17.05.2010 г. № 790-ПП (Собрание законодательства Свердловской области, 2010, № 5-2, ст. 726), от 23.06.2010 г. № 935-ПП («Областная газета», 2010, 30 июня, № 229-230) и от 20.09.2010 г. № 1373-ПП («Областная газета», 2010, 29 сентября, № 349), следующие изменения:

1) дополнить строками 7-1 и 7-2 следующего содержания:

7-1.	Реконструкция специальной (коррекционной) школы-интерната для слепых и слабослышащих детей, город Верхняя Пышма (приобретение оборудования)	2000	Министерство общего и профессионального образования Свердловской области
7-2.	Стальной корпус в селе Озерки, ул. Новая, дом 3 Красноурфимского района Свердловской области	1000	Министерство общего и профессионального образования Свердловской области

Номер строки	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года	
			3	4
<b>I. АКТИВЫ</b>				
1.	Денежные средства	1108258	961041	
2.	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	1294925	713166	
2.1.	Обязательные резервы	377966	254495	
3.	Средства в кредитных организациях	1009005	1657383	
4.	Чистые вложения в ценные бумаги, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0	
5.	Чистая судная задолженность	42789643	29369519	
6.	Чистые вложения в ценные бумаги и другие финансовые активы, имеющиеся в наличии для продажи	14228733	10082856	
6.1.	Инвестиции в дочерние и зависимые организации	300	300	
7.	Чистые вложения в ценные бумаги, удерживаемые до погашения	0	0	
8.	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	3441577	3245135	
9.	Прочие активы	1292386	848239	
10.	Всего активов	65164524	46877339	
<b>II. ПАССИВЫ</b>				
11.	Кредиты, депозиты и прочие средства Центрального банка Российской Федерации	0	0	
12.	Средства кредитных организаций	5670706	4151336	
13.	Средства клиентов, не являющихся кредитными организациями	48643297	34496811	
13.1.	Вклады физических лиц	32082456	21990057	
14.	Финансовые обязательства, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	143111	
15.	Выпущенные долговые обязательства	3369937	1059122	
16.	Прочие обязательства	613633	556941	
17.	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и операциям с резидентами офшорных зон	38602	14097	
18.	Всего обязательств	58336175	40421418	
<b>III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ</b>				
19.	Средства акционеров (участников)	1822775	1822775	
20.	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0	
21.	Эмиссионный доход	1824845	1824845	
22.	Резервный фонд	151015	135249	
23.	Переоценка по справедливой стоимости ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	285245	251313	
24.	Переоценка основных средств	1252616	1252621	
25.	Нераспределенная прибыль (непокрытые убытки) прошлых лет	1182682	1011811	
26.	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	309171	157307	
27.	Всего источников собственных средств	6828349	6455921	
<b>IV. ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА</b>				
28.	Безотзывные обязательства кредитной организации	10442692	5354235	
29.	Выданные кредитной организацией гарантии и поручительства	885019	330208	

Кредитной организации **открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу», ОАО «СКБ-банк»**  
Почтовый адрес 620026, ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. КУЙБИШЕВА, Д. 75  
Код формы по ОКУД 0409806  
Квартальная (Годовая) тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответствующий период прошлого года
<b>ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ (публикуемая форма) за 9 месяцев 2010 года</b>			
1.	Процентные доходы, всего, в том числе:	6644661	4731558
1.1.	От размещения средств в кредитных организациях	121341	240967
1.2.	От ссуд, предоставленных клиентам, не являющимся кредитными организациями	5422769	3959171
1.3.	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	801	0
1.4.	От вложений в ценные бумаги	1099750	531420
2.	Прочные доходы, всего, в том числе:	3806622	2774602
2.1.	По привлеченным средствам кредитных организаций	153719	377991
2.2.	По привлеченным средствам клиентов, не являющихся кредитными организациями	3430216	2279152
2.3.	По выпущенным долговым обязательствам	222687	117459
3.	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа)	2838039	1956956
4.	Изменение резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, средствам, размещенным на корреспондентских счетах, а также начисленным процентным доходам, всего, в том числе:	-1238593	-706825

Кредитной организации **открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу», ОАО «СКБ-банк»**  
Почтовый адрес 620026, ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. КУЙБИШЕВА, Д. 75  
Код формы по ОКУД 0409807  
Квартальная (Годовая) тыс. руб.

Номер строки	Наименование статьи	Данные на начало отчетного года	Прирост (+) / снижение (-) за отчетный период	Данные на отчетную дату
<b>ОТЧЕТ ОБ УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ (публикуемая форма) по состоянию на 1 октября 2010 года</b>				
1.	Собственные средства (капитал) (тыс. руб.), всего,	8401764	24358	8426122
1.1.	Уставный капитал кредитной организации, в том числе:	1822775	0	1822775
1.1.1.	Номинальная стоимость зарегистрированных обыкновенных акций (долей)	1822161	0	1822161
1.1.2.	Номинальная стоимость зарегистрированных привилегированных акций	614	0	614
1.2.	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0	0
1.3.	Эмиссионный доход	1824845	0	1824845
1.4.	Резервный фонд кредитной организации	135249	15766	151015
1.5.	Финансовый результат деятельности, принимаемый в расчет собственных средств (капитала)	1380219	104158	1484377
1.5.1.	прошлых лет	1011814	170888	1182682
1.5.2.	отчетного года	368405	X	301695
1.6.	Нематериальные активы	28	-2	26
1.7.	Субординированный кредит (займ, депозит, облигационный займ)	2011163	-95565	1915598
1.8.	Источники (часть источников) дополнительного капитала, для формирования которых инвесторами использованы ненадлежащие активы	0	0	0
2.	Нормативное значение достаточности собственных средств (капитала), (процентов)	10,0	X	10,0
3.	Фактическое значение достаточности собственных средств (капитала), (процентов)	16,4	X	14,4
4.	Фактически сформированные резервы на возможные потери (тыс. руб.), всего, в том числе:	2502494	1284657	3787151
4.1.	по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности	2452441	1238587	3691028
4.2.	по иным активам, по которым существует риск несения потерь, и прочим потерям	34434	23087	57521
4.3.	по условным обязательствам кредитного характера, отраженным на внебалансовых счетах, и срочным сделкам	15619	22983	38602
4.4.	под операции с резидентами офшорных зон	0	0	0

Кредитной организации **открытое акционерное общество «Акционерный коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу», ОАО «СКБ-банк»**  
Почтовый адрес 620026, ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. КУЙБИШЕВА, Д. 75  
Код формы по ОКУД 0409808  
Квартальная (Годовая) тыс. руб.

Раздел «Справочный»:  
1. Формирование (доначисление) резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности в отчетном периоде (тыс. руб.), всего 33261196, в том числе вследствие:  
1.1. выдачи ссуд 3068331;  
1.2. изменения качества ссуд 2402526;  
1.3. изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России 2259;  
1.4. иных причин 168080;  
2. Восстановление (уменьшение) резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности в отчетном периоде (тыс. руб.), всего 32022609, в том числе вследствие:  
2.1. списания безнадежных ссуд 0;  
2.2. погашения ссуд 30382411;  
2.3. изменения качества ссуд 1549200;  
2.4. изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России 2031;  
2.5. иных причин 88967.  
Зам. Председателя Правления Репников Д. П.  
Главный бухгалтер Морозов О. В.





КОМАНДИРОВКА НА СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ

Из Чечни — с приветом и надеждой

Накануне Дня российской милиции начальник ГУВД по Свердловской области генерал-майор Михаил Бородин со своим заместителем по тыловым вопросам полковником Александром Болотовым посетили с рабочим визитом Чеченскую Республику.



В настоящее время на территории Чеченской Республики нелёгкую службу несут 500 наших земляков. Большая часть уральских милиционеров оказывает практическую помощь местным силовикам в обеспечении безопасности жителей Ленинского и Старопромыслового районов Грозного.

Разрушенные здания, ухаби́сты́е дороги, ежедневной ночной стрельбы и многих других кошмаров, которые совсем недавно были привычным явлением, сегодня в Грозном практически не встретишь, это скорее уже редкость.

сотрудники ведомственных подразделений и скромных денежных премий.

Кроме того, глава свердловской милиции в здании регионального полпредства провёл рабочую встречу с главным федеральным инспектором по ЧР Александром Потаповым, а также посетил руководителя временной оперативной группировки органов и подразделений МВД РФ, что в Ханкале, генерал-майора Николая Симаква.

Так, 21 августа нынешнего года в одном из частных жилых домов по улице Энтузиастов в посёлке Катайма Старопромыслового района Грозного местные и свердловские силовики при проведении спецоперации блокировали активного члена бандподполья Хамзата Шемилёва 1985 года рождения.

Добровольно сдать подорываемый не захотел, открыв шквальный огонь по сотрудникам группы захвата. Отстрели-



майор милиции Ильяс Амерханов, ещё девять человек получили ранения. К счастью, среди уральских стражей порядка убитых и раненых нет.

Начальник ГУВД Михаил Бородин, завершая командировку на Северный Кавказ, выразил благодарность своим коллегам за хорошую службу, тепло поздравил их с Днём российской милиции и искренне пожелал скорейшего возвращения на родную уральскую землю живыми и здоровыми.

Валерий ГОРЕЛЫХ, пресс-служба ГУВД по Свердловской области. НА СНИМКАХ: силуэты Чечни; доклад старших офицеров; от всех — привет на родину (М. Бородин — в центре); до покая в Чечне пока далеко. Фото автора.

пресс-бюро «ОГ»

ГОРЦЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ ЕЗДИТЬ НА РОССИЙСКИХ МАШИНАХ

Больше всего иномарок на Дальнем Востоке и в столице, меньше всего — на Кавказе. Аналитическое агентство «Автомат» выявило, в каких российских городах больше всего доля парка машин, произведённых за границей.

ШУМ НА РАБОТЕ ПРИВОДИТ К ОЖИРЕНИЮ

Результаты исследования, проведённого сотрудниками Университета Британской Колумбии (США), показали, что постоянный шум на рабочем месте вызывает ожирение, болезни сердца и усиливает тягу к курению.

ЯЩЕРИЦА ПОД АРЕСТОМ

В Смоленские судебные приставы описали за долги... игуану. Животное расплачивается за многомиллионные долги, наделанные хозяйкой.

В этой связи у них возникло сразу несколько проблем. Например, где держать арестованную ящерицу? Кто будет платить за её питание? И если долг не будет возвращён в установленный срок, как выставить игуану на реализацию?

Это не первый арест домашнего животного в Смоленске. В ноябре прошлого года примерно в такой же ситуации судебные приставы арестовали четырёхмесячного щенка редкой породы дратхаар.

КРИМИНАЛ

Украсть и взвесить?

За прошедшие сутки на территории Свердловской области зарегистрировано 344 преступления, 179 из них раскрыты по горячим следам, сообщает пресс-служба ГУВД. Совершено два убийства, оба преступления раскрыты в дежурные сутки.

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

О птицах в саду

Сеятель



Скоро вступит в свои права зима, в садах воцарится затишье. Но у садоводов осталось одно дело, которое нельзя откладывать на потом — это забота о птицах, которые живут рядом с нами.

Сейчас, в преддверии зимы, самое время помочь им. Жизнь у птиц пока сытая, плоды-ягоды в садах ещё есть, семена растений имеются. Но всё это до той поры, пока не завойжит метель и не наступит морозы.

Надо заметить, что в последнее время к крылатым созданием у садоводов формируется такое негативное отношение. Всё из-за того, что некоторые из них поднатерели в досрочной уборке нашего урожая ягод. Я и сама была в этом году свидетелем, а вернее, участником такой сценки: с утра пошла собирать

просто. Надо смастерить небольшую фляжку светло-синего цвета, размером примерно три на шесть сантиметров. Делать их можно из бумаги или ткани. Затем прикрепить на шпагат и развесить около кустов. Также можно натянуть между деревьев шпагат с прикреплёнными к нему блестящими, подвижными на ветру материалами, — компьютерными дисками, крышками от пивных банок.

Но беспокойство птицы доставляют садоводам лишь тогда, когда созревает урожай. Всё остальное время они приносят нам неоценимую помощь, уничтожая вредных насекомых, их яйца и личинки. Особенно полезны мелкие птицы, выкармливающие насекомых своё потомство. Это — поползны, воробьи, трясогузки, скворцы, синицы.

солнечника, арбуза. Другие птицы охотно поедают хлебные крошки, сушёные ягоды, семена сорных трав. Синицы очень любят также косточки с остатками мяса, кусочки несоленого сала.

Чтобы привлечь на свой участок полезных птиц, нужно сделать для них домики. Сейчас, осенью, можно мастерить синичники и устанавливать их в саду. За зиму сделайте скворчички, их надо вывешивать до начала таяния снега.

Чем отличаются синичники от скворчичков? Прежде всего размерами. Дно синичника должно быть 12 на 12 сантиметров, диаметр летка, отверстия для птицы, — 2,7 сантиметра, высота от крышки до дна — 25 сантиметров, от летка до дна — 18. Скворчички нужно делать больше синичника. Дно у него должно быть размером 15 на

15 сантиметров, леток — диаметром 5 сантиметров. Высота от крышки до дна — 30 сантиметров, от летка до дна — 24 сантиметра. Очень важно выдержать все эти размеры. Например, ограниченный диаметр отверстия летка предупредит от заселения в эти домики непрошенных гостей.

Прикрепляют синичники и скворчички к небольшим наклонным веткам. Леток надо направлять в сторону, противоположную той, откуда дуют преобладающие ветры. В нашей зоне преобладают западные ветры, значит, леток мы будем направлять на восток.

Ирина БОГДАНОВА, директор Свердловской селекционной станции садоводства.

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

Посейте черемшу

Самый первый витаминный овощ, пробивающийся из-под земли, черемша. Черемша или медвежий лук — это дикий чеснок. В России встречается в основном два близких вида: лук победный, распространённый в Сибири, на Дальнем Востоке и Кавказе, и лук медвежий (черемша европейская), который занесён в Красную книгу.

Черемшу с успехом можно выращивать на огородах. При выращивании на хорошо освещённых участках листья черемша образует мелкие, поэтому для неё лучше выбрать место с сильным затенением, на слабых, заболоченных почвах. В листьях и луковичках черемши содержится много витамина С, санонины. Рас-

ют листья и луковички, вполне заменяющие чеснок, лучше их использовать в свежем виде в салатах, щах, как приправу к мясным блюдам, в пирогах, как закуску. Свежая зелень черемши полезна при простуде, бронхите, кашле, ревматизме, от листов, при лечении дизентерии, настойкой на водке лечат кашель.

Лук медвежий, или черемша, образует одну луковичку без корневища, а второй вид черемши, лук победный или косой, имеет несколько косоо корневище, на котором развивается одна или несколько лукович. У лука медвежьего развиваются два

ланцетовидных листа на крупных черешках, у лука победного листья расположены на стебле. Живут растения обоих видов лука на одном месте более 10 лет.

Самый быстрый способ размножить черемшу — вырастить её из семян. Семена высевают либо под зиму поздней осенью, либо весной после их стратификации (выдерживают 80-100 дней при температуре от 0 до минус 3 градуса в смеси с влажным песком). После стратификации семена подсушивают до сыпучести. Их высевают на хорошо разрыхлённую почву, на затённом участке и присыпают сверху перегноем или компостом слоем в один сантиметр, который увлажняют и слегка уплотняют. На второй год луковички (севки) собирают и используют для посадки на постоянное место.

Валерий БРИЖАНЬ. P.S. Кого заинтересовала черемша, а так же лук Анзур, Алтайский, Гигантский многолетний, Китайский «Джусай», Косой — лук победный, лук «Суворова», Перформер, бант, порей, душистый, слизун, шинт, море, предложить их семена. Пишите: 353715, Краснодарский край, Каневский район, ст. Челбасская, д. 6. Брижань В.И.

Главный редактор ЧУЙЧЕНКО Р.Ю. РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: ДУНИШИН А.Б. (первый зам. гл. редактора), КЛЕПИКОВА И.А. (зам. гл. редактора), СКРИПОВА Н.А. (ответ. секретарь), КУРОШ В.В., ЛИТВИНЕНКО М.И., ПОДКОРЫТОВА Н.А. E-MAIL: og@obligazeta.ru reklama@obligazeta.ru WWW: http://www.obligazeta.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — тел. и факс 355-26-67; зам. редактора — тел. 375-85-45; отдел МТО — тел. и факс 262-69-04; отдел экономики — тел. 262-54-85, тел. и факс 262-70-05, отдел сельского хозяйства — тел. и факс 262-70-01; отдел спортивно-массовой работы — тел. и факс 262-69-06; отдел гуманитарных проблем — тел. 261-36-04, тел. и факс 262-81-92; отдел социальных проблем — тел. и факс 355-28-16; отдел образования и науки — тел. и факс 374-57-35, тел. 375-90-33; отдел подписки и маркетинга (реклама) — тел. и факс 262-54-87, тел. 262-70-00; отдел общественно-политических проблем — тел. и факс 262-63-02; отдел государственной и муниципальной власти — тел. и факс 355-37-50; фотокорреспонденты — тел. 375-80-01; отдел писем — тел. и факс 262-70-04; спецкоры — тел. и факс 375-78-28, тел. 262-77-09; бухгалтерия — тел. и факс 262-54-86. Корреспондентские пункты: в Камениске-Уральском (Южный округ) — (3439) 36-93-81, в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1 Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966 При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не персылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точны зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Номер отпечатан в ОАО «ИПП Уральский рабочий» 620090, Екатеринбург, ул. Турганева, 13. http://www.urainprint.ru По вопросам доставки газет звоните: по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта) (дальний отдел эксплуатации УОПС) Подписка для предприятий г. Екатеринбург через интернет-магазин http://urairpress-ur.ru